

守望乡村 传承文明 加快发展

全国古村大会将在狮子刘举办

本报11月30日讯(通讯员 赵清华 李静雅 记者 王晓霜) 11月19日—21日,首届中国古村大会在浙江乌镇召开。闭幕式上,大会隆重举行了第二届中国古村大会举办地点授旗仪式,滨州经济技术开发区狮子刘乡村旅游集聚区荣获举办权。

据悉,中国古村大会由北大旅游研究与规划中心主任吴必虎、清华建筑学院副教授罗德胤、著名画家孙君、乌镇旅游总裁陈向宏、古村之友创始人汤敏等国内知名专家学者发起。首届中国古村大会致力于搭建一个超部门、多学科,跨行业的开放交流平台。来自遗产、旅游界、设计界、政府、NGO等各路大咖齐聚乌镇,与736名社会各界会议代表共议中国古村保护与活化的可持续发展之路。台湾国立

大学观光休闲与餐饮管理学院教授郑健雄等专家学者和实践者围绕“保护与活化”主题进行研讨和分享。大会分为特邀报告和主旨演讲,设4个主题论坛,分别从“古村+制度”、“古村+文旅”、“古村+众创”、“古村+公益”等议题展开探讨交流。

狮子刘片区南靠黄河,东临南海,秦皇河、南环河环绕穿行。整个片区包括15个村,绿水环绕、环境生态,保留着原汁原味的农家生活和乡土气息,具有发展乡村旅游度假的基本条件。滨州经济技术开发区结合区位、资源、群众等实际情况,确定优先启动以狮子刘村为主的乡村旅游片区,倾力打造“示范农家+示范农庄”模式的乡村旅游示范点。狮子刘片区特色鲜明的乡村旅游,成为了农民生活就近城镇

化,带动经济增长的潜力巨大新产业,也为滨州市文化产业发展添上了浓墨重彩的一笔。7月14至15日,全省乡村旅游观摩会在狮子刘村召开。省旅游局副局长张明池说,“全省发展较好的乡村旅游都是依山傍水而存在,在平原上崛起的狮子刘村堪称一个奇迹。”全国各地70多个县市区考察团到狮子刘乡村旅游片区参观学习。2015年8月20日,狮子刘村被国家旅游局评为“首批中国乡村旅游模范村”。

今年,狮子刘村片区坚持面向市场,突出特色,策划开展了民俗婚礼、舰模比赛、科普寻宝、少儿朗诵大赛、小导游大赛、少儿才艺大赛、“全民打鬼子”、“浑水摸鱼”大赛等一系列喜闻乐见的活动。2015年国庆期间,总计有10万多人来村及周边休闲游,经济收入

达数百万元,实现了经济效益和社会效益的双丰收。在乡村旅游发展中,滨州经济技术开发区主动加快转调创步伐,培植新的经济增长点,村集体经济得到迅速壮大,老百姓在家门口就实现了创业、就业,为新形势下新农村建设提供了新思路,新模式和新范本,赢得了社会各界的高度赞誉。

中国古村大会主席团通过实地考察评估,将第二届中国古村大会举办地点安排在滨州经济技术开发区举办。第二届中国古村大会在狮子刘乡村旅游集聚区召开,对促进滨州经济技术开发区乃至滨州的文化旅游产业更好更快发展,提升滨州的辐射力、影响力和知名度,必将起到积极的推动作用。

标准造价系列⑤

市造价信息数据库 更上新台阶

滨州市造价信息网自2005年开通以来,建设工程材料价格信息每月发布种类6000余种,为滨州市的建设市场提供了准确有效的指导数据。

2015年,市标准定额站对造价信息网的材料价格发布模块进行了调整,增加了厂商自主报价功能和材料价格查询功能。为了更好地把材料价格信息库内容同建设工程计价软件同步,对原滨州市建设工程材料价格信息库进行了更新和补充。通过现场调查、网上询价等多渠道多种采集基础信息,经过专家认真仔细地分析、汇总、测算,历经两个多月完成了同省材料价格数据库相匹配的新版滨州市建设工程材料价格信息数据库。新版数据库的数据信息增加到60000余条。

这次滨州市建设工程材料价格信息数据库的更新为滨州市建设各方主体合理确定工程造价起到了指导性作用。

民营医疗机构检查 违法违规问题不少

本报11月30日讯(记者 张牟幸子 通讯员 闫磊磊) 为进一步推进民营医疗机构依法执业,规范医疗市场秩序,保障市民就医安全,11月19日至11月26日,市卫生监督局抽调6名卫生行政执法人员,对市直管民营医疗机构进行了执法检查。

本次共监督检查民营医疗机构15家,检查内容为机构人员执业资质、特殊药品管理、病历处方管理、临床用血管理、专项技术服务、院感与消毒管理以及医疗废物处理等方面。

从执法检查结果看,全市民营医疗机构的依法执业意识进一步增强,医院各项管理制度基本建立,诊疗环境水平和医疗服务质量更加提高,人员资质管理越来越规范,能够在核准的诊疗科目范围内开展诊疗活动。但同时检查仍发现一些违法违规问题,主要集中在四个方面:一是少数医疗机构实际开展的诊疗科目和《医疗机构执业许可证》核准的诊疗科目不符,空挂科室现象存在;二是存在医技人员未取得有效资格证件从事检验和发药等现象;三是部分医疗机构医疗废物的处置及管理达不到规范要求,医护人员不能全面掌握和落实消毒隔离知识等问题;四是个别放射工作人员未建立健全个人剂量监测档案。

针对以上发现的问题,检查组进行了调查取证,并提出了整改意见,当场下发卫生监督意见书,共提出监督意见174条。对涉嫌违法违规问题将依照法律法规进行处理。

年过六旬 月赚两千

往年冬天,年过六旬的沾化区黄升镇大姜村刘桂香只是在家纳鞋底做布鞋和干一些家务,现在她纳鞋底的手艺有了用武之地,为镇上的一家玩具厂做缝制工作,靠往年纳鞋底积攒的精湛技艺甚至超过了一些年轻人,每月很轻松就能赚到2000元,既增加了家庭收入,也使老人的晚年生活更加丰富多彩。 本报通讯员 孟令旭 本报记者 王晓霜 摄影报道



18个部门信访知识大比武

北海新区举办《山东省信访条例》电视知识竞赛

本报11月30日讯(记者 谭正正 通讯员 张秀华 逄同辉) 近日,北海经济开发区举办了《山东省信访条例》电视知识竞赛。活动中,由全区18个部门推选出的18名选手,组成的6个代表队参加了比赛。

此次电视知识竞赛以《山东省信访条例》为主要内容,分为必答题、抢答题和风险题三种题型。《山东省信访条例》

将于2016年1月1日起正式实施。这是我省第一部全面规范各级国家机关信访工作的基础性、综合性地方法规,是运用法治思维和法治方式破解当前信访工作所面临诸多难题的重要途径。

活动中,由全区18个部门推选出的18名选手,组成的6个代表队参加比赛。为了确保竞赛的公开、公平和公正,答题的准确,知识竞赛特设了仲

裁组,对答题的准确性进行评判。活动中穿插了现场互动节目,现场气氛非常活跃。

信访人在信访活动中应该履行的义务?信访工作机构代表本国家机关履行哪些职责?……在竞赛现场,参赛职工面对问题对答如流,风险题环节队员们相互补充,显示了对《条例》的认真学习,显示了过硬的法律素养,展示了团结协作的精神。

经过激烈角逐,最终由规划建设局、经济发展局和农林水牧局组成的代表队获得了本次比赛的第一名。

此次电视知识竞赛的举办,对提升该区信访工作法制化水平,树立民主法治观念,更好的服务于人民,打造“阳光信访”、“责任信访”、“法治信访”,维护北海经济社会和谐发展,具有十分重要的意义。

4万元最高职工医疗互助金发放

这是滨州市职工医疗保险支付的首例意外死亡赔付

本报11月30日讯(通讯员 鲍迪 记者 郝运红) 11月30日,高新技术产业开发区小营街道办事处职工孙清林,获得了4万元职工医互助金。这是滨州市开展职工医疗互助保障活动以来,最大的一笔会员赔付,也是该保险在滨州市支付的首例意外死亡赔付。孙清林是今年4月份加入

职工医疗互助保障活动的。9月份,他因遭遇意外事故不幸身亡,其家属申请医疗互助赔付。高新区收到会员理赔资料后马上帮助提报资料,中国职工保险互助会滨州办事处及时审核通过后,按照意外伤害赔付标准,将4万元互助金汇入所提供银行卡内。今年年初,滨州市总工会

正式启动职工医疗互助保障活动,首期开展的在职工住院医疗综合互助保障活动,包括住院医疗、重大疾病和意外伤害。参加活动的在职工,每人每年只需缴纳130元,互助期内职工住院所发生的费用,在报销后,对剩余的医保统筹范围内的职工个人自付部分再给予70%的报销,并对

15类重大疾病给予1万元、意外伤害2-8万元的补助。

职工医疗互助保障活动开展以来,在滨州市顺利推进。截至11月底,全市入会单位1101个,职工91230名,已有319个单位931名职工申领到互助金,申领总额超过180万元。

挂失

博兴县博城五路522号1#1--401室,郝红英房产证20100863号,共有权证20100761号丢失。

遗失声明

遗失已用发票 23716140116600840069、23716140116600840077,现声明作废失效,中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司。